
IČO 00406741 Telefon 233 029 142 Bankovní spojení Moneta Money Bank 
  233 029 138 Číslo účtu 1601116011/0600 

Fotbalová asociace České republiky 

Řídící komise pro Čechy 

Atletická 2474/8 

169 00 Praha 6 

 

 

 
Zápis z mimořádného jednání Disciplinární komise Řídící komise pro Čechy   

ze dne 2.9.2022  

  

  

Přítomni: JUDr. Bc. Michal Volf, JUDr. Tomáš Capoušek, František Hubička, Miroslav Hruška, Petr Valenta  

  
Jednání proběhlo per rollam.  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  

JUDr. Bc. Michal Volf, v.r.  předseda Disciplinární komise Řídící 
komise FAČR pro Čechy  

  
  
  
  

                         zapsala: Jitka Plochová  

 



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022331675

Disciplinární komise ­ Řídící komise TOP soutěží FAČR

VE VĚCI:

Osoba: Doleček Jakub (06010353)

Klub: 5320811 - FK PARDUBICE, z.s.

Soutěž: 2022008D1A - I.CLD U 17

Zápas: MFK Karviná ­ FK PARDUBICE ,2022008D1A0806

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem dle § 43 odstavec 1 DŘ FAČR "Narušení řádného průběhu hry"
Popis přestupku:
Červená karta během zápasu, Zmaření zjevné brankové možnosti soupeřova družstva, 69.min ­ ZZBM ­ Hráč H č. 15Doleček Jakub
(06010353) zmařil zjevnou brankovou možnost držením soupeře v nepřerušené hře.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 500,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 1 od 30.08.2022 23:00

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 02.09.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022331676

Disciplinární komise ­ Řídící komise TOP soutěží FAČR

VE VĚCI:

Osoba: Remiáš Jiří (05070648)

Klub: 8060671 ­ Akademie FC Baník Ostrava z. s.

Soutěž: 2022008C1A - I.CLD U 19

Zápas: Fotbalový klub DUKLA Praha, spolek ­ Akademie FC Baník Ostrava ,2022008C1A0805

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem dle § 43 odstavec 1 DŘ FAČR "Narušení řádného průběhu hry"
Popis přestupku:
Červená karta během zápasu, Zmaření zjevné brankové možnosti soupeřova družstva, zmařil zjevnou brankovou možnost soupeře
držením za dres v souboji o míč v nepřerušené hře.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 500,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 1 od 30.08.2022 23:00

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 02.09.2022


